

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		Ministarstvo financija, uži dio	NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Provedbeni program 2021. - 2024.	IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:		1. siječanj - 31. prosinac 2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA	15.02.2024.	
Redni broj mjere	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1	Jačanje fiskalnog okvira	Usvojen Zakon o proračunu	rujan 2021.	Broj donesenih propisa u cilju jačanja fiskalnog okvira	3	6	9	n/p	n/p	provedeno	<p>Tijekom 2023. godine doneseni su sljedeći podzakonski propisi:</p> <p>1) Pravilnik o načinu i uvjetima izvršavanja državnog proračuna i financijskog plana proračunskog korisnika državnog proračuna s jedinstvenog računa državnog proračuna (NN, br. 157/23.)</p> <p>2) Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN, br. 158/23.)</p> <p>3) Uredba o načinu ocjene i postupku odobravanja investicijskih projekata (NN, br. 158/23)</p> <p>4) Naputak o okvirnom sadržaju, minimalnom skupu podataka te načinu javne objave informacija o trošenju sredstava na mrežnim stranicama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN, br. 59/23)</p> <p>5) Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN, br. 85/23.)</p> <p>6) Pravilnik o načinu i uvjetima otvaranja računa za provedbu specifičnih transakcija proračuna i proračunskih korisnika (NN, br. 123/23.)</p> <p>Krajem 2023. godine izradeni su Pravilnik o planiranju u sustavu proračuna (NN 1/24) i Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN, br. 4/24) koji su nakon potpisa ministra financija i objava u "Narodnim novinama" stupili na snagu 2. odnosno 10. siječnja 2024. godine. Navedeni Pravilnici također su dio aktivnosti iz provedbe mjere "Jačanje fiskalnog okvira" Provedbenog programa Ministarstva financija za razdoblje 2021. - 2024.</p>
		Razvijen strukturalni makroekonomski model hrvatskog gospodarstva	rujan 2022.	Broj razvijenih makroekonomskih modela hrvatskog gospodarstva	1	n/p	n/p	n/p	n/p	n/p	provedeno
2	Unaprjeđenje sustava fiskalne odgovornosti i sustava unutarnjih kontrola	<p>Donešena Uputa o stručnom usavršavanju čelnika korisnika proračuna u području fiskalne odgovornosti i program izobrazbe</p> <p>Uspostava informacijskog sustava za prikupljanje i analizu izvjava o fiskalnoj odgovornosti</p> <p>Provedena izobrazba u vezi korištenja informacijskog sustava</p>	<p>lipanj 2021.</p> <p>ožujak 2023.</p> <p>rujan 2023.</p>	Broj čelnika koji je sudjelovao na stručnom usavršavanju	439	575	493	279,28 EUR	n/p	provedeno	<p>Sukladno obvezi stručnog usavršavanja čelnika institucija u području fiskalne odgovornosti, tijekom 2023. održano je deset radionica za čelnike proračunskih i izvanproračunskih korisnika državne i lokalne razine na kojima su sudjelovala i 54 čelnika JLPRS koji se ujedno ubrajaju u ostvareni pokazatelj rezultata iz Provedbenog programa. Uz 54 čelnika JLPRS, radionicama je prisustvovalo i dodatnih 1 911 polaznika ispred korisnika proračuna razine glave organizacijske klasifikacije poput ravnatelja škola, domova zdravlja, javnih ustanova iz nadležnosti i slično. Navedeni čelnici nisu ciljana skupina iz Provedbenog programa te njihov broj nije pribrojen ostvarenom pokazatelju rezultata već se samo navodi u tekstu. U 2024. godini nastaviti će se s održavanjem radionica.</p> <p>U okviru provedbe EU projekta OP ULJP 2014-2020. "Jačanje sustava fiskalne odgovornosti i sustava unutarnjih kontrola" financiranog iz Europskog socijalnog fonda uspostavljeno je potpuno novo IT aplikativno rješenje putem kojeg će 610 obveznika sastavljanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti ubuduće predavati Izjavu o fiskalnoj odgovornosti i pripadajuće priloge Ministarstvu financija. Novo IT rješenje također omogućuje unutarnjim revizorima u proračunskim i izvanproračunskim korisnicima državne i lokalne razine izradu strateških i godišnjih planova rada te njihovu dostavu Ministarstvu financija. U okviru ovog projekta izraden je i Registar trgovačkih društava i drugih pravnih osoba obveznika davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti. Registar je javno objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva te omogućuje pretraživanje prema različitim kriterijima (naziv društva, OIB, udjel u vlasništvu, osnivač, nadležno tijelo kojem se dostavlja Izjava). Ukupno je u okviru projekta utrošeno 342.830,01 EUR.</p> <p>Od ukupno zaprimljenih 606 Izjava o fiskalnoj odgovornosti za 2022. godinu koje su dostavljene Ministarstvu financija, 74 Izjave ili 12% čine Izjave 1a, a 532 Izjave ili 88% su Izjave 1b. Navedeni postotak danih Izjava prilog 1a isti je kao i u prethodnoj godini. Jedan od razloga zaustavljanja trenda povećanja broja Izjava - prilog 1a jesu povećane i sveobuhvatnije formalne i suštinske kontrole od strane Ministarstva financija.</p>
				Broj proračunskih korisnika kod kojih je uspostavljen informacijski sustav	0	600	600	278.776,54 EUR	DA, studeni 2023.		
				Povećan udio izvjava o fiskalnoj odgovornosti - prilog 1a obveznika podnošenja izvjava Ministarstvu financija	12%	14%	12%	n/p	DA, studeni 2023.		

3	Poboljšanje kvalitete proračunskog planiranja	Izrađen pravni okvir u vezi stručnog vrednovanja i ocjene opravdanosti te učinkovitosti investicijskog projekta Uspostava informacijskog sustava za podnošenje investicijskih projekata na odobrenje i izvješća o provedbi odobrenih investicijskih projekata Izrađeno aplikativno rješenje za otvaranje novih proračunskih adresa	prosinac 2021., prosinac 2023., prosinac 2021.	Broj uspostavljenih aplikativnih rješenja za podnošenje investicijskih projekata na odobrenje	n/p	n/p	n/p	n/p	n/p	n/p	Vlada Republike Hrvatske je na svojoj 274. sjednici održanoj 28.12.2023. godine usvojila Uredbu o načinu ocjene i postupku odobravanja investicijskih projekata (NN, br. 158/23) koja je stupila na snagu 30. prosinca 2023. godine. Uz Uredbu, Ministarstvo financija izradilo je Priručnik o primjeni Uredbe o načinu ocjene i postupku odobravanja investicijskih projekata koji je objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva financija.
				Broj zaposlenih u javnoj upravi koji su završili program osposobljavanja za primjenu izrađenog pravnog okvira	0	1000	344	n/p	DA, prosinac 2023.	provedeno	Tijekom 2023. godine održane su 4 online radionice na temu pravilne primjene novog regulatornog okvira za investicijske projekte, a istoj je prisustvovalo ukupno 344 djelatnika. Ciljana vrijednost (1000) iz Provedbenog programa Ministarstva financija za razdoblje 2021.-2024. djelomično je postignuta. Ministarstvo financija je poziv za sudjelovanje na online radionicama na temu pravilne primjene novog regulatornog okvira za investicijske projekte uputilo na 3 438 adresa elektroničke pošte te višekratno na adrese elektroničke pošte svih kabineta ministarstava koji su distribuirali informacije o online radionicama unutar institucija koje su obveznici primjene novog regulatornog okvira.
				Broj uspostavljenih aplikativnih rješenja za otvaranje proračunskih adresa	0	1	n/p	n/p	n/p	u tijeku	Vezano uz aplikativno rješenje za otvaranje novih proračunskih adresa, došlo je do određenog kašnjenja zbog dodatnih prilagodbi aplikacije koje su nužne zbog novih pravila u vezi otvaranja proračunskih adresa. Isto je većim dijelom testirano tijekom 2023., a konačna primjena novog aplikativnog rješenja očekuje se tijekom 2024. Pokazatelj rezultata ove mjere "Broj uspostavljenih aplikativnih rješenja za podnošenje investicijskih projekata na odobrenje" prvotno se planirao ostvariti provedbom EU projekta OP ULJP 2014.-2020. "Uspostava učinkovitog sustava ocjene i odobravanja investicijskih projekata koji se financiraju ili sufinanciraju sredstvima državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave". Temeljem Dodatka Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava broj 3, koji je Ministarstvo financija 4.11.2022. godine zaključilo s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, pokazatelj rezultata uspostave aplikativnog rješenja za podnošenje investicijskih projekata na odobrenje više nije dio aktivnosti EU projekta. Navedeni pokazatelj rezultata planira se ostvariti iz sredstava državnog proračuna ili iz drugog izvora financiranja (EU izvori, zajmovi i sl.) kojim bi se financirao razvoj novog aplikativnog rješenja za podnošenje investicijskih projekata na odobrenje.
4	Jačanje kontrolnih mehanizama trošenja sredstava središnjeg proračuna	Izrađena metodologija za provedbu ex post evaluacije Provedena izobrazba za obavljanje ex post evaluacija Provedena ex post evaluacija	srpanj 2022., prosinac 2021., 31. prosinca tekuće godine	Broj institucija uključenih u izobrazbu u vezi obavljanja ex post evaluacije	6	n/p	n/p	n/p	n/p	Na temelju članka 49. Zakona o proračunu (NN, br. 144/21), ministar financija donio je Odluku o donošenju Godišnjeg plana provođenja naknadnih analiza rashoda i izdataka u 2023. godini. Odlukom je određeno da će Ministarstvo financija provoditi naknadne analize učinkovitosti i opravdanosti utroška sredstava doznačenih županijama 2022. godine za pokrivanje rashoda decentralizirane funkcije socijalne skrbi. U tu je svrhu osnovana i Meduresoma radna skupina u koju su imenovani predstavnici Ministarstva financija, nadležnog Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike te predstavnici četiri županije – Varaždinska županija, Požeško-slavonska županija, Ličko-senjska županija i Primorsko-goranska županija.	
				Broj provedenih ex post evaluacija učinaka odabranih programa, aktivnosti ili projekata	0	1	0	n/p	u tijeku	Prethodno, 2022. godine, ministar financija donio je Odluku o donošenju Godišnjeg plana provođenja naknadnih analiza rashoda i izdataka u 2022. godini kojom je određeno da će Ministarstvo financija provoditi naknadne analize učinkovitosti financiranja i potrošnje javnih instituta u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2019.-2021. godine. U tu je svrhu također osnovana Meduresoma radna skupina u koju su imenovani predstavnici Ministarstva financija te nadležnih Ministarstva znanosti i obrazovanja i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Tijekom 2023. godine provedene su sljedeće aktivnosti iz mjere: - održani radni sastanci s drugim ustrojstvenim jedinicama unutar Državne riznice i s predstavnicima resornog Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike te članovima Meduresome radne skupine iz četiri županije - Varaždinska, Požeško-slavonska, Primorsko-goranska i Ličko-senjska - Izrađen Nacrt naknadne analize učinkovitosti i opravdanosti utroška sredstava doznačenih županijama 2022. godine za pokrivanje rashoda decentralizirane funkcije socijalne skrbi - Izrađen Nacrt naknadne analize učinkovitosti financiranja i potrošnje javnih instituta u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2019.-2021. godine.	
5	Unaprjeđenje sustava financijskog i statističkog izvještavanja	Izrađena nova IT aplikacija za prikupljanje i analiziranje financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika koja je ušla u redovitu primjenu Provedena izobrazba za korištenje IT aplikacije	lipanj 2022., prosinac 2021.	Broj uspostavljenih IT aplikacija	1	n/p	n/p	n/p	n/p	provedeno	
				Broj održanih izobrazbi za djelatnike izvještajnih jedinica i za krajnje korisnike sustava	7	n/p	n/p				
				Broj službenika Ministarstva financija i proračuna i proračunskih korisnika koji su pohađali izobrazbu	550	n/p	n/p				
6	Povećanje transparentnosti proračunskog sustava	Donesen novi Zakon o proračunu kojim će se propisati odredba proširenja obveza objave proračunskih korisnika izrada sažetaka/vodiča za građane (Proračun za građane)	rujan 2021., 31. prosinca tekuće godine	Udio pravovremeno objavljenih proračunskih dokumenata u odnosu na broj tih dokumenata	100%	100%	100%	n/p	provedeno	Tijekom 2023. objavljeni su sljedeći Vodiči za građane: - Godišnji izvještaj o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. - Polugodišnji izvještaj o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za prvo polugodište 2023. godine - Državni proračun za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu - Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. (lipanj) - Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. (listopad)	
				Broj izrađenih sažetaka/vodiča za građane za ključne proračunske dokumente	4	4	5	DA			

7	Zeleni proračun	Provedena izobrazba u području zelenog proračuna Izrađena procjena trenutnog nacionalnog okvira zelenog proračuna	rujan 2021., prosinac 2022.	Broj polaznika izobrazbe	40	n/p	80			u tijeku	U okviru mjere kroz 4 modula planirana je izobrazba od strane Opće uprave za podršku u strukturim reformama (DG Reform – Structural Reform Support) namijenjena polaznicima iz 18 zemalja članica EU, uključujući i Republiku Hrvatsku. U 2022. godini održani su moduli I i II koji su sadržavali osnovne informacije o zelenom proračunu, pregledu postojećeg okvira zelenog proračuna i nacionalnih praksi zemalja članica EU, studije slučaja zemalja članica EU koje uključuju pregled glavnih metoda i izazova u utvrđivanju rashoda, izdataka i prihoda koji su relevantni za klimatske i ekološke ciljeve nadovezujući se na nacionalne proračunske i statističke klasifikacije i druge korisne metodologije poput EU taksonomije. U veljači 2023. održan je Modul III koji je obuhvatio utvrđivanje/samoprocjenu trenutnog institucionalnog okvira i ljudskih kapaciteta u javnoj upravi te procjenu mogućnosti uvođenja zelenog proračuna. Modul III organiziran je od strane Opće uprave za podršku strukturim reformama (DG Reform - Structural Reform Support), a edukativni modul provodili su djelatnici agencije Expertise France. Francuske međunarodne agencije za tehničku suradnju. Modul I, II i III pohađalo je ukupno 80 polaznika ispred tijela državne uprave. Modul III održan je u 2023. godini i pohađalo ga je 15 polaznika ispred tijela državne uprave. Krajem 2023. godine dogovoren je sadržaj i dnevni red Modula IV kao završnog edukativnog modula kojeg održavaju djelatnici agencije Expertise France i Opće uprave za podršku u strukturim reformama (DG Reform). Za razliku od prijašnjih on-line modula izobrazbe, Modul IV održan je u veljači 2024. godine u Zagrebu u prostorijama Ministarstva financija. Modul IV je bio posebno prilagođen potrebama Republike Hrvatske (peer learning based) i uvođenju zelenog proračuna. Na modulu su prikazani primjeri najbolje prakse iz EU zemalja te njihova metodologija koja se u određenim elementima može primijeniti na primjeru Hrvatske. Ispred Ministarstva financija Modulu IV je prisustvovalo 7 djelatnika Ministarstva financija i 7 djelatnika Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.
8	Jačanje okvira za sprječavanje pranja novca i financiranja terorizma	Provedene edukacije zaposlenika obveznika provedbe mjera sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma (banke i dr.) uključenih u proces sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma te održana Godišnja konferencija o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma Održani radni sastanci u okviru Međuinstitucionalne radne skupine za superviziju Provedba Akcijskog plana za smanjenje identificiranog rizika od pranja novca i financiranja terorizma (13 mjera)	31. prosinca tekuće godine 31. prosinca tekuće godine 31. prosinca 2021.	Broj polaznika edukacija i sudionika Godišnje konferencije	444	400	332	n/p	n/p	provedeno	Ured je održao dvije edukacije za zaposlenike obveznika iz financijskog i nefinancijskog sektora na kojoj su između ostalih tema upoznati s nacionalnom procjenom rizika od pranja novca i financiranja terorizma. Održano je sedam radnih sastanaka s nadzornim tijelom vezano za izradu pravilnika o postupku utvrđivanja i provjere identiteta stranke na daljinu.
				Broj održanih sastanaka	9	4	7	n/p	n/p	provedeno	
				Broj provedenih mjera iz Akcijskog plana	13	n/p	n/p	n/p	n/p		provedeno
9	Funkcioniranje Registra državnih potpora i potpora male vrijednosti	Izvršena nadogradnja Registra državnih potpora	travanj 2021.	Uspostavljen Registar državnih potpora	100%	n/p	n/p	0,00 EUR	n/p		provedeno
10	Funkcioniranje Registra šteta od prirodnih nepogoda	Izvršena nadogradnja Registra šteta od prirodnih nepogoda	prosinac 2021.	Uspostavljen Registar šteta od prirodnih nepogoda	100%	n/p	n/p	73.460,12 EUR	n/p		provedeno
11	Unapređenje sustava evidencije i analize učinkovitosti izvještavanja o politici koncesija	Sveobuhvatniji prikaz analize pojedinih područja koncesija	prosinac 2023.	Izvjешće o provedenoj politici koncesija (usmjereno na detaljniju analizu pojedinih područja koncesija)	80%	100%	100%	n/p	n/p		provedeno
12	Unaprjeđenje efikasnosti sustava, metodologije odobravanja, izvršenja i nadzora javno-privatnog partnerstva	Nadziranje i utvrđivanje mogućnosti zaduženja JLP(R)S sukladno Zakonu o proračunu, utvrđivanje potencijala za ostvarenje JPP projekta, analiza i usporedba isplativosti ugovaranja JPP projekata	prosinac 2022.	Broj odobrenih JPP projekata	0	3	0	n/p	n/p		MINGOR kao nositelj Zakona o javno-privatnom partnerstvu i predlagatelj potencijalnih JPP projekata nije tijekom 2023. dostavio Ministarstvu financija niti jedan prijedlog projekta na suglasnost
13	Podizanje razine financijske pismenosti	Nacionalni strateški okvir za 2021.-2026. Akcijski plan za unapređenje financijske pismenosti potrošača Izvjешće o provedbi mjera i aktivnosti za unapređenje financijske pismenosti potrošača	prosinac 2026., prosinac 2022., ožujak 2023.	Provedba dokumenta u suradnji s članovima Operativne radne grupe - Nacionalni strateški okvir za 2021.-2026	1 (2021)	n/p	n/p	n/p			U suradnji s članovima Operativne radne grupe u 2023. godini provodile su se mjere određene Nacionalnim strateškim okvirom financijske pismenosti potrošača za razdoblje od 2021. do 2026. godine i Akcijskim planom za unapređenje financijske pismenosti potrošača za 2023. i 2024. godinu koji je donesen u 2023. godini. Mjere provedene u 2023. godini uključuju rad na izradi Okvira financijskih kompetencija za djecu i mlade EU, obilježavanje Svjetskog i Europskog tjedna novca 2023. godine, organiziranje konferencije i stručnog skupa, objavljivanje novosti povezanih s financijskom pismenošću na web stranici MF, sudjelovanje na konferencijama, panelima, stručnim skupovima, razgovorima i sličnim događanjima u vezi s financijskom pismenošću, koordinaciju i suradnju s Operativnom radnom grupom za praćenje provedbe mjera i aktivnosti koje su definirane Akcijskim planom za unapređenje financijske pismenosti potrošača te medijski nastupi.
				Broj provedenih mjera iz Nacionalnog strateškog okvira	7 (2022)	7	7	n/p	n/p		
				Broj provedenih mjera iz Akcijskog plana	7 (2022)	7	7	n/p	DA, prosinac 2022.	provedeno	
14	Unapređenje analize poslovanja trgovačkih društava i pravnih osoba koje čine državnu imovinu	Dograđena baza podataka o poslovanju 49 trgovačkih društava i pravnih osoba koje čine državnu imovinu Sveobuhvatnija izvješća o poslovanju Povećan broj dubinskih analiza usmjerenih na pojedini segment poslovanja ovisno o cilju analize	31. prosinca tekuće godine	Broj podataka u bazi podataka	277	282	282				
				Broj podataka u izvješću	334	339	339				
				Broj provedenih dubinskih analiza	42	44	44	n/p	n/p	provedeno	Sve ključne točke ostvarenja su provedene. Temeljem zaprimljenih planova i izvještaja o poslovanju sukladno Uputi za izradu planova i izvještaja o poslovanju trgovačkih društava i drugih pravnih osoba koji čine državnu imovinu i Odluci o izmjeni Odluke o utvrđivanju popisa subjekata izvještavanja prema Ministarstvu financija i Centru za restrukturiranje i prodaju dograđena je baza podataka trgovačkih društava i pravnih osoba koji čine državnu imovinu. Izrađeno je izvješće/prezentacije o poslovanju i analize usmjerene na pojedini segment poslovanja ovisno o cilju analize u skladu s ciljanim vrijednostima na godišnjoj razini.
15	Jačanje financijskog i proračunskog nadzora	provedeni nadzori zakonitog korištenja pror. sredstava te potpune i učinkovite naplate prihoda iz nadležnosti prorač. korisnika i JLP(R)S provedeni financijski nadzori rokova ispunjenja novčanih obveza između poduzetnika i između poduzetnika i osoba javnog prava provedeni nadzori financ. poslovanja, računovod. poslova i predaje financijskih izvještaja neprofitnih organizacija	prosinac 2024.	Povećanje broja provedenih nadzora	39	2%	61				
					138	3%	136				
					39	3%	52	n/p	n/p	provedeno	Mjera je provedena prema planiranim aktivnostima. U odnosu na ciljanu vrijednost za 2023. godinu, broj proračunskih nadzora u 2023. godini je povećan za 22 nadzora ili 56,4%, što je utjecalo da je broj financijskih nadzora rokova ispunjenja novčanih obveza smanjen za 2 nadzora. Broj provedenih financijskih nadzora neprofitnih organizacija povećan je za 13 nadzora, što je za 33,3% više u odnosu na ciljanu vrijednost. Ističe se povećanje nadzora zakonitosti akata JLPRS iz područja planiranja, izrade, donošenja i izvršenja proračuna za 117 nadzora, što je za 11,6% više u odnosu na ostvarenje u 2022. godini.

16	Nadzor financijskih institucija	Proveden nadzor financijskih institucija	31. prosinca tekuće godine	Broj provedenih nadzora Financijske agencije u provedbi ovrhe na novčanim sredstvima	14	15	9	n/p	n/p	u tijeku	Mjera se provodi prema Planu nadzornih aktivnosti Financijskog inspektorata za 2023. godinu (broj provedenih nadzora Financijske agencije u provedbi ovrhe na novčanim sredstvima je varijabilan, odnosno ovisi o broju prijava). Postojeći administrativni kapaciteti u 2023. godini obavili su i 4 nadzora državnih poticajnih sredstava - dobrovoljni mirovinski fondovi.
				Broj provedenih nadzora poslovnih subjekata u uvjetima blokade računa	76	75	82				
17	Izgradnja, opremanje i održavanje graničnih prijelaza	Zaključeni ugovori za građenje i nadzor	prosinac 2022.	Broj izgrađenih graničnih prijelaza u skladu sa standardima Schengena	1	1	0	n/p	n/p	kašnjenje	U provedbi mjere došlo je do kašnjenja početka izgradnje graničnog prijelaza Okučani, uvjetovanog kašnjenjem izgradnje platoa i pristupnih prometnica iz nadležnosti Hrvatskih cesta d.o.o.
		Izgrađeni granični prijelazi u skladu sa standardima Schengena	prosinac 2023.	Broj rekonstruiranih graničnih prijelaza u skladu sa standardima Schengena	2	2	0	n/p	n/p	kašnjenje	Provedba mjere je u kašnjenju zbog višekratnih izmjena u upravnom postupku.
		Rekonstruirani granični prijelazi u skladu sa standardima Schengena	prosinac 2024.		Broj obnovljenih graničnih prijelaza	25	28	28	6.571.958,12 EUR	DA, prosinac 2023.	provedeno
		Provedena kontrolna ispitivanja ispravnosti instalacije, uređaja i okoliša	prosinac 2024.	Viša razina opremljenosti i funkcionalnosti graničnih prijelaza uvedenjem novih tehnologija		prosinac 2024.					
18	Funkcionalna i održiva lokalna samouprava	Usvojen Zakon o izvršavanju Državnog proračuna za 2022. Usvojena Odluka Vlade RH kojom će se propisati kriteriji i visina poticaja	prosinac 2021. ožujak 2022.		Broj donesenih propisa	2	n/p	n/p	n/p	n/p	provedeno


GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		MINISTARSTVO FINANCIJA, POREZNA UPRAVA	NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	PROVEDBENI PROGRAM 2021.-2024.	IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:		1. siječanj - 31. prosinac 2023. godine			DATUM IZRADE IZVJEŠĆA	15.02.2024.
Redni broj mjere	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početa vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
19	Mjerenje radne učinkovitosti	Izrađen i implementiran sustav ocjenjivanja, napredovanja i nagrađivanja službenika	Provedena godišnja procjena radne učinkovitosti službenika Porezne uprave	Postotak ocijenjenih službenika kroz aplikaciju za mjerenje radne učinkovitosti prema zakonskom kriteriju za godišnje ocjenjivanje	0	100%	n/p	23.890,08 €	NE	U tijeku	Aplikacija je izrađena te povjerena ugovornom vanjskom partneru na redovno održavanje. U tijeku je definiranje ciljeva i KPI-eva koji će se moći implementirati kad budu u potpunosti definirani i usvojeni. U tijeku je i provedba analize povezivanja sustava sa servisima Porezne uprave iz kojih će se povlačiti podaci. Stupanjem na snagu novih odredbi o ocjenjivanju u Zakonu o državnim službenicima, aplikacija će u potpunosti biti funkcionalna do kraja 2024. godine.
20	Smanjenje stope poreza na dohodak	Stupanje na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak	siječanj 2021.	Povećanje raspoloživog dohotka/povećanje osobne potrošnje (godišnji dohodak)	2021.	n/p	n/p	0	DA, 01. 01. 2021.	Provedeno	donesen Zakon 01. 01. 2021.
				Povećanje raspoloživog dohotka / povećanje osobne potrošnje (konačni dohodak)	2021.	n/p	n/p	0	DA, 01. 01. 2021.	Provedeno	donesen Zakon 01. 01. 2021.
21	Smanjenje stope poreza na dobit s 12% na 10% za obveznike s godišnjim prihodom do 7,5 mil kn	Stupanje na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit	siječanj 2021.	Povećanje ulaganja u društvo/gospodarstvo	2021.	n/p	n/p	0	DA, 01. 01. 2021.	Provedeno	donesen Zakon 01. 01. 2021.
22	Djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima	Provedba Plana stručnog osposobljavanja	2024.	Postotak educiranih službenika u odnosu na broj zaposlenih	38%	40%	79%	245.716,19 €	DA	Provedeno	Tijekom cijele 2023. godine provodili su se masovni webinar na temu "Hibridni model rada-Smartworking" u 4 modula za sve državne službenike, na kojima je sudjelovalo 1 885 službenika Porezne uprave. Također, početkom 12. mjeseca 2023. održan je masovni webinar u organizaciji Porezne uprave na kojem je sudjelovalo 2 079 službenika.
				Prosječan broj sati edukacije po službeniku (fte)	7	8	11		DA	Provedeno	Ciljna vrijednost za 2023. ispravljena je sukladno dopunama Provedbenog programa te je u skladu s navedenim ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata veća od ciljne vrijednosti.
				Broj osposobljenih trenera za provedbu stručnih programa	*103 (2022.g)	12%	13%		DA	Provedeno	U 2023. godini osposobljeno je 13 novih trenera (ukupno 116 trenera) što iznosi 13% od početne vrijednosti iz 2023. godine.

23	Jačanje administrativnih i IT kapaciteta u području poreznog nadzora i borbe protiv utaje poreza	Unaprijediti kvalitetu nadzora na terenu Educirani službenici za obavljanje učinkovitijeg on-premise posla poreznog nadzora i neizravnog nadzora i provjere Minimizirati potrebu poreznih obveznika da dolaze u prostorije Porezne uprave čime im se sve usluge približavaju Povećana učinkovitost utvrđivanja poreznih prihoda i dobrovoljnog ispunjavanja poreznih obveza	ožujak 2022.	Minimizirana potreba poreznih obveznika da dolaze u prostorije Porezne uprave kroz broj izdanih poreznih rješenja pri posjetu poreznom obvezniku	0	2.000	n/p	n/p	n/p	Odustanak	Nakon planiranja mjere Jačanje administrativnih i IT kapaciteta u području poreznog nadzora i borbe protiv utaje poreza, čiji je cilj bio nabava prijenosnih računala kao alata, Porezna uprava je od iste odustala jer se u međuvremenu priključila projektu Ministarstva pravosuđa i uprave C2.2. R2-I2 Uvođenje modela za hibridni pristup radnom mjestu-Smartworking financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. te je kroz taj projekt osigurala prijenosna računala potrebna za hibridni rad.
24	Digitalna transformacija Porezne uprave	Treća faza novog informacijskog sustava Porezne uprave implementirana. Implementirana druga faza nove platforme za analitiku podataka. Informacijsko-komunikacijska infrastruktura konsolidirana i optimizirana.	Q4/2024	80% postojećih postupaka utvrđivanja i naplate poreza provodi se putem novog moderniziranog poreznog informacijskog sustava	0	n/p	n/p	n/p	U tijeku	U tijeku	Projekt je u tijeku, redovito se provode projektne aktivnosti
25	Implementacija sustava bezgotovinskog plaćanja u gospodarstvu putem eRačuna s integriranom e-arhivom i aktivnim poreznim knjigovodstvom	Novi sustav za registraciju bezgotovinskih eRačuna u Poreznoj upravi za sve korisnike (B2B modela i obveznika javne nabave) i napredno online porezno knjigovodstvo u PDV-u je operativan i spreman za upotrebu	Q4/2024	Novi sustav za registraciju bezgotovinskih eRačuna u Poreznoj upravi za sve korisnike (B2B modela i obveznika javne nabave) i napredno online porezno knjigovodstvo u PDV-u je operativan i spreman za upotrebu	0	0	n/p	n/p	U tijeku	U tijeku	Projekt je u tijeku, redovito se provode projektne aktivnosti
26	Razvoj i unapređenje elektoničke komunikacije u ovršnom postupku	Početak slanja automatizirane opomene u korisnički pretinac	siječanj 2021.	Razvijeno i implementirano slanje automatizirane opomene u korisnički pretinac	1	n/p	n/p	n/p	n/p	Provedeno	Provedeno u travnju 2021.
		Početak slanja automatiziranog rješenja o ovrsi na novčanim sredstvima u korisnički pretinac	lipanj 2023.	Razvijeno i implementirano slanje automatiziranog rješenja o ovrsi blokadom računa u korisnički pretinac	0	1	1	n/p	n/p	Provedeno	Provedeno u lipnju 2023.
		Početak slanja automatiziranog podsjetnika o dospijeću obveze u korisnički pretinac	prosinac 2023.	Razvijeno i implementirano slanje automatiziranog podsjetnika o dospijeću obveze u korisnički pretinac	0	1	n/p	n/p	n/p	Odustanak	Odustalo se od implementacija podsjetnika o dospijeću obveze u okviru ovog strateškog plana, budući da je provedba istoga predviđena u sklopu projekta Digitalne transformacije Porezne uprave, a radi izbjegavanja dvostrukog financiranja.
27	eTestiranje kandidata	Aplikacija za obradu prijava kandidata	prosinac 2023.	Postotak online prijava	0	80,00%	n/p	0	NE	Odustanak	Novim Zakonom o državnim službenicima propisano je da će se zapošljavanje državnih službenika od 1. srpnja 2024. provoditi u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje Ministarstva pravosuđa i uprave te posljedično više nema potrebe za razvijanjem vlastitog sustava zapošljavanja.
				Skraćivanje procesa obrade prijava kandidata	1 mj	10 dana	n/p	0	NE	Odustanak	
				Skraćivanje procesa testiranja kandidata	3 tjedna	24 sata	n/p	0	NE	Odustanak	

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		Ministarstvo financija, Carinska uprava		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Provedbeni program za razdoblje 2021.-2024		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	1. siječanj - 31. prosinac 2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	15.02.2024.	
Redni broj mjere	Cilj iz Programa Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024.	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
28	CILJ 4.2. RAVNOMJERAN REGIONALNI RAZVOJ I DECENTRALIZACIJA	Daljnji razvoj funkcionalne IT infrastrukture, opreme te unaprjeđenje funkcionalnosti informacijskih sustava u CU	Optimizirani carinski IT sustavi za učinkovitu provedbu carinskih procedura	31.12.2023.	% optimiziranih carinskih IT sustava	65%	83%	83%	25.213.791,85 EUR	rok za postignuće ključne točke ostvarenja odnosno ciljane vrijednosti za 2023. je ostvaren	U TIJEKU	U 2023. planiranom dinamikom nastavljen je rad na dograđivanju aplikativnih rješenja (120 poslovnih aplikacija) za carinski i trošarinski sustav te opće poslove kao i ulaganje u adaptaciju infrastrukture, a kako bi se podizala razina daljnje digitalizacije javne uprave i olakšanje poslovanja i pristupačnosti carinskih i trošarinskih procedura gospodarstvu. Nije primjenjivo navesti pojedinačne konkretne rezultate s obzirom da se aktivnosti u cjelini nastavljaju.
			Optimizirani trošarinski IT sustavi za učinkovitu provedbu trošarinskih procedura	31.12.2023.	% optimiziranih trošarinskih IT sustava	70%	92%	92%				
			Optimizirani IT sustavi općeg poslovanja za učinkovitu provedbu ostalih poslovnih procesa u CU	31.12.2023.	% optimiziranih ostalih poslovnih procesa u CU	55%	70%	70%				
			Optimizirana funkcionalna IT infrastruktura i oprema u CU	31.12.2023.	% usklađenosti infrastrukture i opreme s novim tehnologijama u CU	65%	78%	78%				
29	CILJ 4.1. UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I OTPORNA DRŽAVA CILJ 2.1. GOSPODARSKI OPORAVAK I POSLOVNO OKRUŽENJE CILJ 4.1. UČINKOVITA, TRANSPARENTNA I OTPORNA DRŽAVA	Unaprjeđenje učinkovitosti Carinske uprave te standardizacija provedbe carinskih, trošarinskih i ostalih poslovnih procesa	Provedene ciljane edukacije carinskih službenika	31.12. tekuće godine	broj educiranih carinskih službenika	300	500	1.773	72.463.412,55 EUR	rok za postignuće ključne točke ostvarenja odnosno ciljane vrijednosti za 2023. nije bio u izvještajnom razdoblju	U TIJEKU	Sve aktivnosti za ostvarenje ciljanih vrijednosti u 2023. realizirale su se planiranom dinamikom (on line edukacija, planirani akti strateškog planiranja, primjena antikoruptivnih mjera kao i priprema planiranih projekata). Nije primjenjivo navesti pojedinačne konkretne rezultate s obzirom da se aktivnosti u cjelini nastavljaju.
			Realizirane obveze strateškog planiranja i izvještavanja CU na nacionalnoj i EU razini	31.12. tekuće godine	% realiziranih aktivnosti pripreme, analize provedbe i izvještavanja o rezultatima rada sukladno aktima planiranja CU	95%	96%	96%				
			Pravovremeno pripremljeni i provedeni projekti CU koji se odnose na korištenje financijskih instrumenata EU i drugih mehanizama financiranja	31.12. 2024.	broj projekata CU u pripremi i provedbi	19	10	11				
30	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	Upravljanje provedbom ciljanih carinskih operativnih aktivnosti u cilju zaštite financijskih interesa i zaštite i sigurnosti tržišta i društva	Proveden učinkovit nadzor prekograničnog i drugog prometa roba i primjene optimalnih carinsko - sigurnosnih mjera s ciljem zaštite i sigurnosti društva i tržišta	31.12. tekuće godine	3.1.1. broj zapljena robe 3.1.2. broj otkrivenih nepravilnosti	3.1.1. (2500) 3.1.2. (16500)	3.1.1. (3.400) 3.1.2. (18.300)	3.1.1. (5.486) 3.1.2. (13.664)	921.364,18 EUR	rok za postignuće ključne točke ostvarenja odnosno ciljane vrijednosti za 2023. nije bio u izvještajnom razdoblju	U TIJEKU	Sve aktivnosti za ostvarenje ciljanih vrijednosti u 2023. realizirale su se planiranom dinamikom (provedba nadzora, obračun naknadno nastalog carinskog duga, zapljena robe). Nije primjenjivo navesti pojedinačne konkretne rezultate s obzirom da se aktivnosti u cjelini nastavljaju.
			Provedene ciljane nadzorne aktivnosti u cilju zaštite financijskih interesa	31.12. tekuće godine	3.2.1. broj provedenih nadzora 3.2.2. iznos naknadno obračunatih davanja	3.2.1. (7000) 3.2.2. 50.000.000	3.2.1. (9.600) 3.2.2. (68.000.000)	3.2.1. (21.126) 3.2.2. (253.896.533€)				
31	CILJ 2.1. GOSPODARSKI OPORAVAK I POSLOVNO OKRUŽENJE	Unaprjeđenje kvalitete partnerskih odnosa s gospodarstvom	Inicirana i odobrena šira primjena carinskih instituta za olakšano poslovanje gospodarskih subjekata	31.12. tekuće godine	broj izdanih odobrenja za povlaštene i pojednostavljene postupke	557	710	1.242	72.385.284,05 EUR	rok za postignuće ključne točke ostvarenja odnosno ciljane vrijednosti za 2023. nije bio u izvještajnom razdoblju	U TIJEKU	U 2023. ostvarene su sve ciljane vrijednosti ključnih točaka ostvarenja, iniciranjem šire uporabe primjene instituta za olakšano poslovanje, pružanjem potrebne podrške gospodarskim subjektima i nadograđivanjem sustava analize rizika. Nije primjenjivo navesti pojedinačne konkretne rezultate s obzirom da se aktivnosti u cjelini nastavljaju.
			Pružena potrebna operativna podrška gospodarskim subjektima radi ispravne i jednostavnije provebe carinskih i trošarinskih procedura	31.12. tekuće godine	% uspješnosti pružene podrške korisnicima	95%	97%	98%				
			Nadograđen sustav analize rizika radi optimalne uspostave ravnoteže između olakšavanja trgovine i provedbe carinskih kontrola	31.12. tekuće godine	% udio deklaracija za koje sustav nije odredio kontrolu	70%	73%	84%				

Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje: Davor Kozina
 Potpis Koordinatora za strateško planiranje: 
 POTPIS ČELNIKA TIJELA: 